

“公益乐学”是九里亭街道服务职工的品牌项目,深受职工喜爱。为切实满足街道广大职工的精神文化需求,提升职工职业素养,激发投身岗位能力,众所期待的九里“职”慧——九里亭街道“公益乐学”职工培训活动即将全面开展,40场活动等你来打卡。

今年“公益乐学”课程涵盖职工微党课、职业礼仪、健康宣讲、非遗传承、手工创作等,以街道“公益乐学”九里工坊职工学堂为载体,凸显阵地整合,融合社区师资,拓展培训内容,为街道辖区非公企业、商务楼宇、居民区、灵活就业户外职工等送去关心与服务。

Table with 3 columns: 课程内容, 参与单位, 活动时间. Lists various courses like 纸杯蛋糕, 手机摄影技术等.

Table with 3 columns: 课程内容, 参与单位, 活动时间. Lists courses like 短视频拍摄与剪辑, 美容与美妆, 儿童心理发育与保育 etc.

Table with 3 columns: 课程内容, 参与单位, 活动时间. Lists courses like 非遗木壳制作, 急救知识培训, 法律知识讲座 etc.

Table with 3 columns: 课程内容, 参与单位, 活动时间. Lists courses like 诗歌创作与朗诵, 儿童心理发展与保育 etc.

Table with 3 columns: 课程内容, 参与单位, 活动时间. Lists courses like 党的二十大知识“微”课堂, 户外职工日常健康防护指导 etc.

听党话 感党恩 跟党走

藏在《望道》里的答案

近期,电影《望道》在各大影院热映。《望道》以《共产党宣言》中文版全译本首位翻译者陈望道先生的生平事迹为线索,串联宏大历史,讲述了“望道们”仰望救国救民之真理大道的故事。

陈望道是学者,是教育家,是翻译家,更是一位诗人,一位美学大师。20天,在老家的破旧房屋中,一支笔、一叠墨、一盏烛火,日夜轮转,不眠不休,不是“富人”与“穷人”,不是“绅士”与“平民”,而是最符合共产主义内涵的“有产者”与“无产者”,满地的废纸团与“真理的味道非常甜”无不彰显出陈望道的文学功底与美学追求,这是初代中国共产党人特有的“风雅”。

历经百年,从“星星之火可以燎原”到“不忘初心、牢记使命”,从“敢教日月换新天”到“嫦娥”探月、“祝融”探火、“羲和”逐日,这种染着红色、带着雄心的“风雅”,一脉相承。信仰的火种一经点燃就不会熄灭,“四一二”事件中陈望道的学生杨阿龙慷慨就义,传志于杨遵林。当父子、夫妻被一道紧闭的铁门相隔,当“生”与“义”不可兼得,杨阿龙选择了舍生取义,宁死不愿退党,血洒刑场。中国共产党走过的百年,是无数像杨阿龙烈士这样的先辈用鲜血、汗水、泪水、勇气、智慧、力量写就的百年,面对艰难险阻,他们,义无反顾。

百年奋斗,一心为民。影片生动地表现了上世纪初叶中国青年知识分子怎样把家国情怀、个人的前途命运与国家、民族、社会紧紧地联系在一起。当年以一曲《送别》告别老师的进步学生们,有的领导工人运动英勇就义,有的投身共产党领导下的人民军队,有的继承遗志在战火中牺牲,每个人都成为火种,成为筑成红军“铜墙铁壁”的砖,成为汇成抗日战争中“汪洋大海”的浪。历史,在一代代人接续奋斗中前行。能够取得胜利皆因人民衷心拥护,人民衷心拥护皆因中国共产党人笃信:江山就是人民,人民就是江山。一心为民,方能万众一心。

罗韵芳

便民服务 老年性支气管哮喘的治疗与预防

支气管哮喘是由多种细胞和细胞组分参与的气道慢性炎症性疾病。临床表现以发作性喘息、气急、胸闷或咳嗽为特征。60岁以上的支气管哮喘患者可统称为“老年性支气管哮喘”。

老年性支气管哮喘的常见症状:老年性支气管哮喘患者症状不典型。多数有长期咳嗽、咳痰、胸闷、气短、喘息的病史,但皆非支气管哮喘特征性症状,胸部听诊哮喘音未必很明显,常难以与心血管疾病或其他肺部疾病鉴别。老年性支气管哮喘最常见的先兆症状为胸闷、咳嗽、过敏性鼻炎或伤风感冒等,而过敏性鼻炎是以喷嚏、流鼻涕、鼻痒、眼痒、流泪等症状最为常见,过敏性鼻炎则以喉痒、咳嗽、胸闷等症状最为常见。

老年性支气管哮喘治疗:老年性支气管哮喘具有特殊性,其治疗必须区别于儿童及青少年,更应强调其个体差异,仔细观察诱因,制定合理的治疗方案。

治疗有3个主要目标:维持正常或大致正常的肺功能;预防支气管哮喘的发作和病情恶化;



奋进新征程 建功新时代

新民晚报 社区版 探索建设青年发展型街镇 九里亭打造青年人才追梦地

5月6日,在九里亭街道“青春在闪光,建功60”纪念“五四运动”104周年主题活动中,“创·新热土”实验室授牌启用、青年创业者联盟正式成立。值得一提的是,“创·新热土”实验室将为青少年创新“发烧友”搭建“家门口”“单位旁”的共享平台和实践空间,打通普惠性、混龄化创新活动的“最后一公里”。



据了解,为做好青年发展型街道建设试点工作,打造青少年“家门口”的“创新实验室”,九里亭街道近年来探索“创·新热土”实验室项目。项目围绕“传统非遗遇上现代艺术”主题,通过创新氛围营造、创新课程研发、创新资源整合等方式,已开展茶艺屋“榉卯结构现代造”、九里工坊青年中心“草木染非遗时装秀”等实验室等项目。

比如,茶艺屋“创·新热土”实验室的产业政策,以及青年人才聚集的

为更好地服务青年人才,会上成立了九里亭街道青年创业者联盟,致力于推动地企协同发展、科创协同创新、搭建更多合作交流平台。联盟将常态化开展青创座谈会、创

国家安全教育日系列活动“走进”九里亭千家万户

小学生当“市场监管员”、法条解读来到居民身边……全民国家安全教育日,九里亭日前在街道不同领域、不同区域,以不同形式开展了一系列宣传教育活动,通过线下宣讲、线上互动结合的方式,让国家安全教育进机关、进商圈、进学校、进楼宇、进企业。

“一图N景”高科技频现小区 九里亭小区各类垃圾实施“全过程”清运管理

“没有了堆放很久的垃圾,小区环境更清洁,晨练时心情更好了。”近日,九里亭街道九里亭小区居民陈阿姨晨练时,总能发现物业人员对着垃圾堆放处拍照,随后很快就有环卫人员来到小区清运垃圾。原来,这是在借助该街道“一图N景”系统,对各类垃圾实施“全过程”清运管理。

今年,九里亭街道加大对各类垃圾处置和管理,启用联合地理空间技术、移动互联网、物联网和云计算技术打造的“一图N景”系统,将生活垃圾、建筑垃圾、河道垃圾、街面无主垃圾等纳入清运管理,使垃圾清运过程可控,结果可追溯,数据永久保存。

据了解,各小区物业人员或者居委会工作人员先根据垃圾投放量情况,通过手机端“一图N景”小程序申请垃圾转运。待申请通过后,环卫人员判断垃圾量并通过“一图N景”小程序分派车辆车次。驾驶员和清运人员到达指定位置后,在装车前将垃圾进行拍照记录,再次借助小程序上传云端数据库。回到清运场称量时,系统会自动完成车辆识别,并对应车牌号将运送重量上传到云端数据库。

除了定点的垃圾,街面内还存在一些不定点堆放的无主垃圾、河道垃圾,“网格巡查”人员发现此类情况后同样可以申请,由职能部门通过“一图N景”小程序派单,即申即清,保持了环境整治,也提高了时效。“九里亭街道管理办主任谢赛音

以演练促实战 筑牢防汛“安全堤”

为切实做好辖区防汛防台工作,提高防汛抢险应急处置能力,保障居民生命财产安全,4月17日下午,九里亭街道在绿庭高城小区及九亭中心两处的地下车库组织开展防汛防台应急演练。街道社区发展办主任周静、城建中心主任江强到现场指导,街道防汛办、复瑞物业、金地物业等30余人参加。

本次应急演练以台风登陆、雨水激增二级响应为假设背景,围绕监测预警、险情排查、应急响应、集结防汛人员、架设防汛挡板、调试集水池防汛提升泵、组装使用防汛抽水泵等环节展开,全面演练预备、决策、调度、抢险等防汛工作关键环节。

演练过程中,应急小组各司其职,防汛办与物业人员进行联动配合,紧张有序地进行险情处理工作,上演了一幕幕“真枪实弹”的突发性应急抢险场景。随着各小组的沉着应对,“险情”得到及时控制,演练取得圆满成功。

通过演练,工作人员将应急预案落实到具体行动,增强了防汛安全意识,提高了应对汛期突发情况的实战能力,确保汛期能快速高效开展救援抢险工作,保障人民群众生命财产安全。 蔡燕萍

